



Выходит с 21 февраля 1923 года

Истринские ВЕСТИ

www.istravest.ru

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:



Чем современный детский лагерь отличается от советских «пионерских лагерей»? Репортаж из детского оздоровительного лагеря «Берёзка» | Стр. 9

Губернатор Московской области Андрей Воробьёв и министр иностранных дел РФ Сергей Лавров открыли в подмосковном Одинцово филиал МГИМО | Стр. 7



На турнире по кикбоксингу «Северо-Запад» житель Истринского района Алексей Борисов завоевал свой первый чемпионский пояс | Стр. 11

Общественно-политическая газета № 44 (12.405)

10 июня 2016 года



ОФИЦИАЛЬНО



Дорогие жители
Подмосковья!

Поздравляю вас с государственным праздником – Днем России!

Все мы гордимся своей страной. У нее великая история, богатое наследие, замечательные традиции.

Сегодня только от нас – от нашего умения работать и личного вклада каждого в общее дело – зависят настоящее и будущее России. Убежден, что вера в свои силы, энергия и настойчивость помогут нам в достижении самых больших целей.

От всей души желаю здоровья, мира и добра вам и вашим семьям!

Андрей ВОРОБЬЁВ,
губернатор Московской области

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Дорогие земляки, друзья!

Позвольте поздравить вас с главным праздником нашей страны – Днем России. Именно в этот день 12 июня 1990 года началась новейшая история нашего государства – Российской Федерации. Тогда первый съезд народных депутатов РСФСР принял Декларацию о государственном суверенитете России.

Этот праздник всегда напоминает нам, в какой великой стране мы живем, какое у нас богатое духовное и культурное наследие. Он наполняет нас чувством гордости за свою страну, помогает вносить свой вклад в ее процветание.

Все наши граждане – это главное богатство нашей страны. От их талантов, от их желания сделать свою страну лучше зависит будущее России. Вместе мы будем и дальше делать нашу страну еще более сильной, благополучной, современной и комфортной для жизни.

Мартин ШАККУМ,
депутат Государственной думы от
Московской области,
первый заместитель руководителя
фракции партии «Единая Россия»

ВНИМАНИЮ РАБОТОДАТЕЛЕЙ!

В соответствии с федеральным законодательством с 01.07.2016 года все специалисты охраны труда должны иметь высшее специальное образование, либо пройти профильную переподготовку по программе не менее 250 часов.

На базе учебного центра «Спектр-Сервис» указанное обучение проводится.

Для получения подробной информации звоните по телефонам: 8(498-31) 5-22-09, 8(495)994-80-92

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

Дух Святой Горы прибыл в «Новый Иерусалим»

Около 350 произведений искусства различных жанров представлено на выставке «Афон. Святая Гора», открывшейся 4 июня в музейно-выставочном комплексе «Новый Иерусалим». Сама экспозиция приурочена к 1000-летию присутствия русского монашества на Афоне

На выставке представлены работы 35 мастеров – художников, фотографов, скульпторов – побывавших в паломничестве на Святой Горе в 2015 году.

Каждая работа – личное видение Афона, сложившееся после общения с природой, архитектурой и жизнью обитателей Святой Горы.

На презентацию выставки из Греции приехали афонский старец Симеон Дионисиатский и иеромонах Анастасий.

«Когда мы обсуждали саму возможность создания подобного проекта, посредством которого мы могли бы передать россиянам колорит, архитектуру, природу и атмосферу жизни Святой горы, я был уверен, что мы делаем правильное и полезное дело. Но увидев эту выставку сегодня, я понимаю, что мы получили огромный художественный результат для обеих стран. Нам было очень интересно посмотреть на то, как российские художники восприняли нашу ежедневную монашескую жизнь. Мы увидели даже те её стороны, которые обычно не замечаем. Такие визиты очень сближают наши народы, и теперь нас объединяет не только вера, но и искусство», — сказал на презентации старец Симеон.

По его словам, особое место на выставке занимают произведения его друга, русского художника Николая Мастеропуло, сыновья и коллеги которого приехали на Афон и создали много прекрасных произведений искусства.

Особый интерес для зрителя представляют работы самих афонских монахов. Иеромонах отец Анастасий, чьи произведения находятся в экспозиции, сказал, что, по его мнению, тот, кто не знает, что такое красота, не может называться христианином.

«Красота – это Афон, Греция, Россия... Это весь созданный Богом мир. И если хлеб кор-



Старец Симеон Дионисиатский уверен, что Россию и Грецию объединяет не только вера, но и искусство

мит то, что умирает, как мы можем жить без красоты, которая питает нашу любовь. Любовь – которая выше любой жизни», — отметил Анастасий.

Выставка подготовлена совместно Российской Академией художеств и секцией художников-монументалистов Московского Союза художников при поддержке фонда «Русский мир». В экспозиции представлены работы известных мастеров, таких как Зураб Церетели, Виктор Калинин, Никита Медведев, Максим Лытов, Иван и Михаил Мастеропуло, Сергей Антонов, Вадим Кулаков и других. Здесь собраны произведения живописи, графики, эмали, мозаика, скульптура и художественные фотографии.

Каждый из экспонатов – это личное видение автором Афона. Например, Виктора Калинина поразило внутреннее состояние монахов и паломников. Именно его он постарался передать в серии графических работ «Монахи и паломники». Помимо неё на

выставке представлены и масштабные живописные полотна художника.

На презентацию приехали авторы работ, известные деятели культуры, представители Российской Академии художеств и фонда, а также руководство администрации района и музея. Исполнительный директор фонда «Русский мир» Владимир Кочин, который помог организовать выставку, отметил, что главный лейтмотив экспозиции – дух Афона, который художники смогли донести до зрителей. «Я считаю, что у выставки хорошая судьба и большое будущее, и мы будем стараться, чтобы ее увидели не только в Москве и Греции, но и в как можно большем количестве городов, где есть православие», — отметил он.

Руководитель администрации Истринского района Андрей Дунаев сообщил, что не первый раз встречается с паломниками из Афона. Многие из них ему знакомы, и он рад в этот раз встретить их на истринской земле. Также он отметил,

что выставки, экспонирующиеся в МВК «Новый Иерусалим», всегда не только интересны, но и несут глубокий смысл.

ПРОДОЛЖЕНИЕ НА СТР. 3

ЗАГРУЗИ
Добродел



Мы
в Подмосковье

РЕШАЕМ
ПРОБЛЕМЫ
ВМЕСТЕ

на сайте
WWW.VMESTE.MOSREG.RU

Присылайте ваши жалобы или пожелания – мы найдём решения.

А. Ю. Воробьёв, Губернатор Московской области